
Όροι Διαγωνισμού EKO SMILE   -  ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΕΟΚ» 
 

Η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 
(εφεξής «ΕΚΟ ΑΒΕΕ ή Διοργανώτρια »), που εδρεύει στο Μαρούσι, οδός 
Χειμάρρας 8Α , διοργανώνει προωθητική ενέργεια/διαγωνισμό (εφεξής η 
«Ενέργεια») με διενέργεια κλήρωσης (εφεξής η «Κλήρωση») σύμφωνα με τους 
ακόλουθους όρους: 

1. Δικαίωμα Συμμετοχής – Προϋποθέσεις  

1.1. Δικαίωμα συμμετοχής στην προωθητική ενέργεια έχουν όσοι έχουν 
συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας τους, είναι κάτοικοι Ελλάδος και έχουν 
δικαιοπρακτική ικανότητα. Εξαιρούνται της συμμετοχής στον διαγωνισμό οι 
εργαζόμενοι της διοργανώτριας, οι πρατηριούχοι/διαχειριστές, καθώς και οι 
συγγενείς πρώτου βαθμού όλων των προηγούμενων κατηγοριών.  

1.2. Απαραίτητη προϋπόθεση για να λάβει κάποιος μέρος στην προωθητική 
ενέργεια εκτός των όσων ορίζονται ανωτέρω, είναι α) να διαθέτει προσωπικό 
λογαριασμό στο Instagram ενώ η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια 
προϋποθέτει και συνεπάγεται την αποδοχή των όρων εγγραφής του Instagram, 
την πολιτική απορρήτου και ασφαλείας αυτού και συνακόλουθα την 
παραίτηση από κάθε σχετική αξίωση του έναντι του Instagram σε σχέση με την 
προωθητική αυτή ενέργεια και β) να έχει ολοκληρώσει πλήρως την εγγραφή 
του στο πρόγραμμα επιβράβευσης πελατών ΕΚΟ Smile μέσω του 
προωθητικού κωδικού: ALL STAR  σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις 
αυτού κατά την διάρκεια διεξαγωγής του διαγωνισμού από τις 4/02/2025 έως 
και  06/02/2025. 

1.3. Η συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια προϋποθέτει πρόσβαση των 
ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα   και  την 
ολοκλήρωση της εγγραφής του στο πρόγραμμα ΕΚΟ Smile. 

 Η «Διοργανώτρια» δεν αναλαμβάνει καμία υποχρέωση αναφορικά με την 
εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την 
παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση στο δικτυακό 
τόπο της προωθητικής ενέργειας επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους 
λειτουργίας του οικείου διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές 
προϋποθέσεις και προδιαγραφές. Περαιτέρω, η «Διοργανώτρια» δεν 
ευθύνεται για οποιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων-χρηστών εκ των 
άνω αιτιών.  

1.4. Για τη συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια δεν απαιτείται η 
αγορά προϊόντων από τη Διοργανώτρια ή η με οποιονδήποτε τρόπο από 
μεριάς των συμμετεχόντων διακινδύνευσης κάποιου χρηματικού ποσού με 
σκοπό το κέρδος.  



2. Διάρκεια  

2.1. Η διάρκεια της εν λόγω προωθητικής ενέργειας αρχίζει την Τρίτη  
04/02/2025 ώρα 15.00 και λήγει τη Πέμπτη 06/02/2025 στις 23:59. 

2.2. Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που υποβάλλονται εντός των χρονικών 
ορίων της προωθητικής ενέργειας και μετά την πάροδο της ημερομηνίας λήξης 
της ως άνω προωθητικής ενέργειας, καμία συμμετοχή δε θα γίνεται δεκτή.  

2.3. Η Διοργανώτρια Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, να 
περιορίσει ή παρατείνει τη διάρκεια διεξαγωγής της προωθητικής ενέργειας, 
με τροποποίηση των παρόντων όρων. Η τροποποίηση αυτή θα ισχύει 
αυτοδικαίως από την δημοσίευσή της στην σελίδα της προωθητικής ενέργειας.  

2.4. Συμμετοχές που θα υποβάλλονται μετά τη λήξη της αρχικής ή/και 
συντμηθείσας ή/και παραταθείσας ως ανωτέρω προθεσμίας συμμετοχής στην 
παρούσα προωθητική ενέργεια, σύμφωνα με τα ανωτέρω, θα θεωρούνται 
αυτοδικαίως άκυρες, ανίσχυρες και δεν επιφέρουν κανένα πλέον αποτέλεσμα 
έναντι οποιουδήποτε ενώ δεν δημιουργούν κανενός είδος δικαίωμα υπέρ του 
συμμετέχοντος.  

2.5. Ο Χρόνος Έναρξης και Λήξης της προωθητικής ενέργειας, ο χρόνος ενεργής 
αποστολής της συμμετοχής και της λήψης οποιουδήποτε σημείου, καθώς και 
η μέτρηση όλων των σχετικών με την προωθητική ενέργειας ενδείξεων θα 
γίνεται βάσει των ηλεκτρονικών υπολογιστών που θα χρησιμοποιηθούν για το 
σκοπό αυτό από τη Διοργανώτρια και όχι των εκάστοτε ενδείξεων των 
υπολογιστών των συμμετεχόντων.  

3. Συμμετοχή στην ενέργεια  

Πιο συγκεκριμένα, κάθε ενδιαφερόμενος προκειμένου να λάβει μέρος στην εν 
λόγω προωθητική ενέργεια,  καλείται  να εγγραφεί μέσω του προωθητικού 
κωδικού: ALL STAR  στο πρόγραμμα επιβράβευσης ΕΚΟ Smile και να αποδεχθεί 
τους όρους εγγραφής του προγράμματος που θα λάβει με sms για να 
ολοκληρώσει την εγγραφή του. Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που 
υποβάλλονται εντός των χρονικών ορίων της προωθητικής ενέργειας.  

4. Δώρα  

Το προσφερόμενο δώρο που κληρώνεται στον Διαγωνισμό ορίζεται στο 
σχετικό Instagram Post  που ανακοινώνει το διαγωνισμό και περιλαμβάνει  
ένα διπλό εισιτήριο για τον αγώνα Ελλάδα-Γερμανία στις 9/2/2025 στις 
17.00,  στο ΔΑΚ Γλυφάδας «Μάκης Λιούγκας»,  για 5 τυχερούς/ες. 
 

Το δώρο που θα διατεθεί  από τη Διοργανώτρια στο πλαίσιο της παρούσας 

προωθητικής ενέργειας, είναι ορισμένο ως ανωτέρω και αποκλείεται η 

ανταλλαγή του με άλλα δώρα ή η εξαργύρωσή του με μετρητά. Επίσης, το 

δώρο είναι προσωπικό και αμεταβίβαστο. Σε περίπτωση συνδρομής λόγω 



ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων εκτός του ελέγχου 

των «Εταιρειών» ή τρίτων η «Διοργανώτρια» δύναται και δικαιούται να ΜΗΝ 

προσφέρει το Δώρο, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα 

υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και 

αξίας.  

Περαιτέρω, διευκρινίζεται ότι η Διοργανώτρια  δεν φέρει  καμία ευθύνη και οι 

νικητές δεν διατηρούν καμία απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα κατά αυτής σε 

περίπτωση που λόγοι ανωτέρας βίας, όπως ενδεικτικά  αναφερόμενων 

καιρικών συνθηκών, γενικής απεργίας κλπ., δεν είναι δυνατή η 

πραγματοποίηση του αγώνα. Επίσης, και μόνο για τους ανωτέρω λόγους,  η 

Διοργανώτρια δύναται και δικαιούται να ΜΗΝ προσφέρει στους νικητές τα 

Δώρα ούτε άλλα εναλλακτικά δώρα, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε 

ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικών δώρων 

οποιασδήποτε μορφής και αξίας. 

 
5. Ανάδειξη Νικητών 

5.1.  Οι νικητές θα αναδειχθούν βάσει ηλεκτρονικής κλήρωσης που θα 
πραγματοποιηθεί μέσω αυτοματοποιημένης διαδικασίας και επιλογής 
τυχαίων κωδικών από την ηλεκτρονική πλατφόρμα EKO Smile στις 07/02/2025 
στις 11.00 μμ. Οι αναδειχθέντες νικητές τα στοιχεία των οποίων εμφανίζονται 
από την πλήρη εγγραφή τους στο ΕΚΟ Smile, αρχικά θα ενημερωθούν μετά την 
κλήρωση από συνεργάτη της Διοργανώτριας στα στοιχεία επικοινωνίας που 
έχουν δηλώσει στο ΕΚΟ Smile και την ίδια μέρα θα τους αποσταλούν 
ηλεκτρονικά τα εισιτήριά τους. 

Η «Διοργανώτρια» δικαιούται να ματαιώσει την κλήρωση ή να μεταβάλει την 
ημερομηνία διεξαγωγής της . Η ανωτέρω ηλεκτρονική κλήρωση, θα αναδείξει 
πέντε (5) νικητές και πέντε (5) επιλαχόντες αναπληρωματικούς σε περίπτωση 
που για οποιονδήποτε λόγο δεν καταστεί εφικτή η επικοινωνία με αυτούς ή 
δεν αποδεχθούν τα δώρα τους.  

5.2. Σε κάθε περίπτωση οποιοσδήποτε από τους νικητές, σε οποιοδήποτε 
στάδιο - ακόμα και κατά το στάδιο της απόδοσης των δώρων - μπορεί να 
ακυρωθεί για τους εξής λόγους: (α) σε περίπτωση που δεν πληροί τους 
παρόντες όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, (β) 
λόγω κωλύματος βάσει των παρόντων όρων, (γ) σε περίπτωση που για 
οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία μαζί του εντός των 
προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες όρους και (δ) 
αν δεν εμφανίσει νόμιμο έγγραφο που να αποδεικνύει την ταυτότητα του και 
την ηλικία του κατά την παραλαβή του Δώρου.  

6. Προσωπικά δεδομένα –Δήλωση συγκατάθεσης  



Με την εγγραφή στους στο ΕΚΟ smile κατά τα όσα ορίζονται ειδικότερα στα 
σημεία 1 έως 3 ανωτέρω, οι συμμετέχοντες δηλώνουν την κατανόηση των 
παρόντων όρων στο σύνολό τους και παρέχουν τη ρητή και σαφή τους 
συγκατάθεση, κατά την έννοια του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 (Γενικός 
Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων), όπως ισχύει, για τη συλλογή των 
προσωπικών τους δεδομένων και την επεξεργασία τους για τις ανάγκες 
διεξαγωγής του προγράμματος, δηλαδή για τους σκοπούς 1. της διοργάνωσης 
και ολοκλήρωσης της κλήρωσης και 2. της ενημέρωσης και επικοινωνίας με 
τους συμμετέχοντες και ιδίως τους νικητές του διαγωνισμού, αποκλειστικά 
σχετικά με το πρόγραμμα. Οι Διοργανώτριες Εταιρείες θα επεξεργάζονται τα 
προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων αποκλειστικά και μόνο για τους 
ανωτέρω σκοπούς του προγράμματος. Τα προσωπικά δεδομένα των 
συμμετεχόντων δεν θα κοινοποιηθούν σε τρίτους και δεν διαβιβάζονται εκτός 
του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου. Τα προσωπικά δεδομένα των νικητών 
θα τηρούνται μέχρι την παράδοση του Δώρου κατά τα ανωτέρω. Μετά δε την 
παράδοση του Δώρου, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, 
τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται. Υπεύθυνος Επεξεργασίας των 
προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων είναι η Διοργανώτρια και 
επεξεργάζεται μόνο δεδομένα που αφορούν σε στοιχεία επικοινωνίας (π.χ. 
Instagram direct message, τηλέφωνο) και προσωπικά στοιχεία των 
συμμετεχόντων (π.χ. ονοματεπώνυμο, τοποθεσία).  

Κάθε συμμετέχων έχει το δικαίωμα πρόσβασης, ενημέρωσης, διόρθωσης, 
αντίρρησης στην περαιτέρω επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων του και 
φορητότητας, όπως προβλέπονται στο Γενικό Κανονισμό Προστασίας 
Δεδομένων. Για την άσκηση των δικαιωμάτων του ο συμμετέχων μπορεί να 
επικοινωνεί με τις Διοργανώτριες Εταιρείες στα στοιχεία επικοινωνίας που 
τίθενται κατωτέρω. 

Oποιαδήποτε στιγμή ο συμμετέχων μπορεί να ανακαλέσει ελεύθερα τη 
συγκατάθεσή του και να ζητήσει διαγραφή των προσωπικών του δεδομένων.  

Για την ανάκληση της συγκατάθεσής του, την άσκηση των λοιπών δικαιωμάτων 
που προβλέπονται από την νομοθεσία για την προστασία των προσωπικών 
δεδομένων καθώς και για οποιοδήποτε ζήτημα αφορά στην παρούσα 
συγκατάθεση, ο συμμετέχων μπορεί ν’ απευθυνθεί στις Εταιρίες 
χρησιμοποιώντας τα ακόλουθα στοιχεία επικοινωνίας: 

EKO ΑΒΕΕ (marketing@eko.gr, ή με ταχυδρομική επιστολή στη διεύθυνση 
Χειμάρρας 8Α, Μαρούσι, 15125, Αττική)  

7. Τροποποίηση Όρων  

Η Διοργανώτρια επιφυλάσσεται του δικαιώματός της να μεταβάλλει τους 
παρόντες όρους, να συντομεύσει ή να παρατείνει τη διάρκειά της παρούσας 
προωθητικής ενέργειας ή να την ανακαλέσει με προηγούμενη ανακοίνωσή της 



με κάθε πρόσφορο προς τούτο μέσο, επίσης δε να αντικαταστήσει το δώρο με 
άλλο ίσης αξίας κατά την κρίση της και εν γένει να τροποποιεί κάθε όρο της 
προωθητικής ενέργειας με έγκαιρη ενημέρωση των συμμετεχόντων με 
ανακοίνωση μέσω της σελίδας https://www.instagram.com/eko_greece/. 

8. Αποποίηση Ευθύνης Διοργανώτριας  

8.1. Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που οι 
συμμετέχοντες αγνοήσουν τους όρους και οι συμμετέχοντες αποδέχονται ότι 
θα αποζημιώσουν πλήρως τη Διοργανώτρια έναντι οποιωνδήποτε αξιώσεων 
από οποιονδήποτε τρίτο που προκύπτουν από οποιαδήποτε παραβίαση 
αυτών των όρων. Η Διοργανώτρια δε θα ευθύνεται για οποιαδήποτε βλάβη 
προκύψει στο INSTAGRAM και στη σελίδα 
https://www.instagram.com/eko_greece/. 

8.2. Η Διοργανώτρια δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη, εάν για λόγους που 
βρίσκονται εκτός της σφαίρας επιρροής και ελέγχου της, η λήψη των 
συμμετοχών αποτύχει ή καθυστερήσει ή τέλος, αν τα τηρούμενα από αυτήν 
αρχεία καταστραφούν, μερικά ή ολικά.  

8.4. Διευκρινίζεται ότι η παρούσα προωθητική ενέργεια δεν διενεργείται από 
το Instagram, ούτε χορηγείται ή με άλλον τρόπο κυρώνεται ή σχετίζεται με το 
Instagram και ως εκ τούτου το Ιnstagram δεν φέρει καμία ευθύνη για 
οποιαδήποτε απαίτηση ή αξίωση συμμετέχοντα ή οιουδήποτε τρίτου 
προκύψει από το παρόντα Διαγωνισμό ή σε σχέση με αυτόν. 

9. Αποδοχή των όρων – Συναίνεση  

9.1. Η συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια προϋποθέτει και 
συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή όλων των όρων του παρόντος.  

9.2. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι η 
λειτουργία της ως άνω σελίδας της Διοργανώτριας δύναται να επηρεαστεί ή 
να διακοπεί προσωρινά λόγω προβλημάτων του δικτύου. Γενικότερα, η 
συμμετοχή στην προωθητική ενέργεια μπορεί να τύχει μεταβολών ή διακοπών 
που εξαρτώνται πλήρως από τις δυνατότητες τόσο του εν λόγω διαδικτυακού 
τόπου κοινωνικής δικτύωσης όσο και της υπάρχουσας τεχνολογίας πάνω στην 
οποία στηρίζονται και οι οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και την ευθύνη της 
Διοργανώτριας η οποία δεν υπέχει καμία ευθύνη για όλους τους ανωτέρω 
λόγους. Εάν αποδειχθεί ότι κάποιος συμμετέχων έχει αναδειχθεί νικητής 
παραβιάζοντας τους όρους του παρόντος, με απατηλά μέσα, δεν θα του 
απονεμηθεί το δώρο του ή θα χάνει αυτοδικαίως κάθε δικαίωμα κατοχής του, 
η δε Διοργανώτρια στην περίπτωση αυτή επιφυλάσσεται παντός δικαιώματός 
της εναντίον του εν λόγω συμμετέχοντα.  

10. Πνευματικά Δικαιώματα  

https://www.instagram.com/eko_greece/
https://www.instagram.com/eko_greece/


Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω 
στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των 
εταιρειών και του Instagram και απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση, 
δημοσίευση, μετάδοση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση, 
σύνδεση, φόρτωση (download) ή με άλλον τρόπο εκμετάλλευση, εν όλω ή εν 
μέρει αυτών με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους 
σκοπούς, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη άδεια του δικαιούχου.  

11. Δικαιοδοσία - Εφαρμοστέο Δίκαιο  

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με την παρούσα προωθητική 
ενέργεια θα παραπέμπεται αποκλειστικά στα Δικαστήρια των Αθηνών και θα 
εφαρμόζεται το Ελληνικό Δίκαιο.  

12. Δημοσιότητα  

Οι παρόντες όροι θα είναι αναρτημένοι καθ’ όλη τη διάρκεια της προωθητικής 
ενέργειας στη σελίδα που διατηρεί η Διοργανώτρια στον διαδικτυακό τόπο 
https://www.instagram.com/eko_greece/. 

 

 

 

https://www.instagram.com/eko_greece/

